

«Аграрный МЕДИА» – лучший студенческий медиацентр среди аграрных вузов страны, второй среди вузов России!

Автор: Пресс-служба СтГАУ

20 февраля в 21:04



Студентка 3 курса экономического факультета Ставропольского государственного аграрного университета Елена Хомутова стала призёром Всероссийского конкурса органов студенческого самоуправления в номинации «Лучший руководитель студенческих СМИ».

Конкурс учреждён с целью развития и популяризации деятельности органов студенческого самоуправления профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования. Его организаторами выступают Российский Союз Молодёжи и Ассоциация студентов и студенческих объединений России при поддержке Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи Минобрнауки России и Российского студенческого центра.

Ежегодный всероссийский конкурс традиционно состоит из двух этапов – заочного и очного. На участие в заочном этапе 2016 года было подано свыше 550 заявок со всей России. По итогам работы экспертной комиссии в очный

этап смогли пройти лишь 80 образовательных организаций. Именно в это число и вошла руководитель студенческого медиацентра «Аграрный МЕДИА», студентка Ставропольского ГАУ **Елена Хомутова** для последующего участия в личной номинации. Кстати, наличие персональных номинаций и стало новшеством этого конкурса.

Финал его состоялся в рамках Всероссийской школы студенческого самоуправления «Лидер 21 века» в Ростове-на-Дону в феврале 2017 года.

– Моя очная защита проходила в два этапа, – делится **Е. Хомутова**, – самопрезентация как руководителя медиацентра и конкурсное испытание, которое представляло собой подготовку эссе объёмом более 5000 символов на тему: «Фандрайзинг молодых медиацентров в случае отсутствия финансирования образовательной организацией».

Такой творческий кейс студентке СтГАУ предстояло не только аргументированно расписать, но и предложить свои варианты решения проблемы каждому из участников данной номинации.

По словам Елены, «сложнее всего позиционировать себя на одном высшем уровне вместе с вузами, имеющими факультеты журналистики или же PR и связи с общественностью. Ведь у нас нет профессионалов, которые смогли бы обучать нашу команду. Но есть стремление и инициатива в работе, а также возможности в реализации собственных образовательных проектов для обучения младших курсов».

На вопрос «Чем отличается медиацентр СтГАУ от других?» руководитель «Аграрный МЕДИА» **Е. Хомутова** отвечает:

– Такой объём работы не делает ни одна образовательная организация региона. А теперь мы уже смело доказываем на всероссийском уровне: наш аграрный вуз – единственный, кто компетентен в области СМИ, которая никак не относится к существующим на сегодняшний день профилям обучения в Ставропольском ГАУ. Но это не мешает дружной команде студентов-аграриев работать результативно и на «пятёрку» освещать жизнь не только родного университета, но и России!»

По итогам оценки выполненной работы медиацентра за 2016 год, самопрезентации и конкурсного испытания, Ставропольский госагроуниверситет занял второе место в России и первое среди аграрных вузов! Нашему студенческому СМИ есть чем гордиться!